

Dotarea cu mobilier a unităților de învățământ preuniversitar din Orașul Pantelimon, județul Ilfov

I.D.: 93664491

Data publicarii	21.02.24	Coduri CPV	39120000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 22.03.24 15:00

Descriere: Achiziția de dotări aferente obiectivului de investiție "Dotarea cu mobilier a unităților de învățământ preuniversitar din Orașul Pantelimon, județul Ilfov" din cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Componenta C15: Educație, Apelul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar”. În acest context, Primăria Orașului Pantelimon demarează, prin această achiziție, investițiile prevăzute în Planul Național de Redresare și Reziliență. Prin această achiziție se urmărește creșterea capacității de reziliență a tuturor unităților de învățământ din Orașul Pantelimon, prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv, până la finalizarea proiectului. Mobilierul care face obiectul prezentei achiziții trebuie să corespundă domeniului de utilizare conform destinației produselor, stabilite prin standardele de produs sau norme tehnice de ramură în ceea ce privește materiile prime, materialele și să fie autorizate pentru astfel de utilizări. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor - 18 Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 18 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificare în a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
